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. Bizonyitsd be, hogy két egymast kovetd paratlan természetes szdm 6sszege oszthato 4-

gyel!

. Oldd meg a —%(O,Gx+%)+0,3(§x+0,4} =0 egyenletet!

. Anna egy 3 x 3-as tdblan néhany babut helyezett el, igy hogy minden egyes mezdbe
egy vagy tobb, esetleg egyetlen egy babit sem tett. Ezutan megszamolta minden sorban
¢s oszlopban a babukat és észrevette, hogy igy hat kiilonb6z6 szamot kapott.
Legkevesebb hany babut hasznalhatott fel Anna és hogyan helyezte el azokat a tablan?

. Aturista az A ¢s B telepiilések kozotti tavolsag felét 4 km/h, mig a B-ig hatralévo utat
6 km/h sebességgel tette meg. Visszafelé Giton a B és A kozotti tavolsag 2/3-at az
odafele ut atlagsebességével, mig a fennmaradd tavolsagot 5 km/h sebességgel tette
meg. Hany km a két telepiilés kozotti tdvolsag, ha ismert, hogy a visszafelé Gt 2 perccel
rovidebb, mint az odafele ut.

. Az AB szakaszt a P és a Q pontok harmadoljak. A PQ szakasz f6l¢é megrajzoltuk a

OPQ szabalyos haromszoget, majd az O pont koriil az OA = OB sugarral kort
rajzoltunk. A PO félegyenes a kort a C pontban metszi. Mekkora az ABC szog?

Minden feladat 20 pontot ér. Jo munkat!




